



МОЛОДЕЖНЫЙ ДОНОРСКИЙ МАРАФОН



С начала текущего года в Челябинской областной станции переливания крови 22244 донора пополнили резервный запас крови на 30,4 тыс. литров. Количество донаций превысило отметку в 54,8 тысяч.

Для вовлечения южноуральцев в донорское движение было организовано 239 выездов в города и районы области. В акциях «Корпоративное донорство» приняли участие коллективы заводов «ЧКПЗ», «ЧТПЗ», «Полет», «Сигнал» и многие другие.

В завершающем этапе южноуральского молодежного марафона «Донорство со студенческой скамьи – 2019» приняли участие студенты Уральского медицинского колледжа, Челябинского государственного университета и автотранспортного техникума. В течение трех дней донорами стали 188 молодых людей. Резервный банк крови Южного Урала пополнился на более чем 75 литров.

К молодежному движению также присоединились и школы. Благодаря инициативной группе социального проекта «Мы все одной крови!» состоялась донорская акция для родителей учащихся физико-математического лицея № 88 (Металлургический район). Многие из них приходили с детьми — будущими донорами. А ученики 9-11 классов Кременкульской школы прошли сегодня «путь донора» от регистратуры до донорского зала. Для будущих медиков, биологов и химиков экскурсию провела врач-трансфузиолог Елена Викторовна Дащук, отмечая в этот день 15-летие работы в службе крови.

«Мы благодарим всех участников акций и надеемся на дальнейшее сотрудничество со школьниками в качестве добровольных волонтеров на наших донорских акциях», — говорит главный врач Челябинской областной станции переливания крови Наталья Кисняшкина.